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Section I: Anthologies, Book Reviews, and Essays

001. Angell, Roger. Once More Around the Park: A Baseball Reader.
NY: Ballantine. (351 pp., $ 18.95 h) 0-345-36737-5

002. Baldassaro, Lawrence, editor. The Ted Williams Reader. NY:
Fireside (320 pp., $ 11.00 p) 0-671-73536-5

003. Bell, Gordon, a.k.a. Go. The Tao -of Baseball. NY: Simon & Schuster (144
pp., illustrated, $ 10.95 p) 0-671-70430-3

004. Bjarkman, Peter C., editor. Baseball and the Game of Life: Stories
Jor the Thinking Fan.NY: Vintage (Random House) (212 pp., appendices, $
10.00 p ) 0-679-73141-5; Reprint, Birch Brook Press, 1990

00s5. Dagavarian, Debra A., editor; A Century of Children's Baseball
Stories. No. 2. Westport, Conn.: Meckler Books (190 pp., $ 16.95 h) 0-88736-

822-0

006. Einstein, Charles, editor. The New Baseball Reader: More Favorites
From the Fireside Books of Baseball. NY: Viking (459 pp., $ 24.95 h) 0-
670-83504-8

007. Gallen, David, editor. The Baseball Chronicles. Introduction by Mark
Harris. Afterword by Peter Golenbock. NY: Carroll & Graf. (388 pp., photos, $
21.95 h) 0-88184-694-5

008. Holtzman, Jerome, editor. Fielder's Choice: An Anthology of
Baseball Fiction. NY: Harcourt, Brace, Jovanovich ( 395 pp., $ 8.95 p ) 0-15-
630652-2; Reprint, HBJ, 1979.

009. Klinkowitz, Jerry, editor. Writing Baseball. Urbana: University of
Illinois Press (184 pp., $ 27.50 h) 0-252-01820-6; also a 204 pp., $ 11.95 paper
edition, 0-252-06192-6; 24 short stories.

010. LaZebnik, Ken & Steve Lehman, editors. Basepaths: The Best of the
Minneapolis Review of Baseball, Volume I: 1981-1987. Forewords by
Garrison Keillor and Eugene McCarthy. Illustrated by Andy Nelson. Dubuque,
Iowa: William C. Brown, Pubs. (230 pp., $ 19.95 h) 0-697-13119-X

011. Riley, Dan, editor. The Red Sox Reader, Revised Edition. Boston:
Houghton-Mifflin. (289 pp., photos, $ 9.95 p ) 0-395-58776-X; Reprint, Ventura
“Arts, 1987.

012. Riley, Dan & Miro Weinberger, editors. The Yankees Reader. Boston:
Houghton-Mifflin. (256 pp., photos, $ 9.95 p) 0-395-5877-8
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013. Riley, Dan & David Fulk, editors. The Cubs Reader, Revised Edition.
Boston: Houghton-Mifflin. (240 pp., photos, $ 9.95 p) 0-395-58779-4; Reprint,
Ventura Arts, 1990.

014. Sheed, Wilfrid. Baseball and Lesser Sports. New York: Harper-
Collins (298 pp., index, $ 19.95 h) 0-06-016531-6 (essays)

015. Thorpe, Laura and Lawrence Hyman, editors. Tales of the Diamond:
Selected Gems of Baseball Fiction. Introduction by Ron Fimrite. Foreword
by Fay Vincent. Illustrated by Miles Hyman. San Francisco: Woodford Press
(152 pp., $ 29.95 h) 0-942627-15-6.

Section II: Biographies and Personal Accounts

016. Aaron, Hank & Lonniec Wheeler. I Had a Hammer: The Hank Aaron
Story. NY: Harper-Collins. (333 pp., photos, $ 21.95 h) 0-06-016321-6

017. Amoruso, Marino. Gil Hodges: The Quiet Man. Introduction by Pee
Wee Reese. Middlebury, Vt.: Paul S. Eriksson (238 pp., photos, appendices, $
19.95 h) 0-8397-2957-X

018. Bell, George with Bob Elliot. Hard Ball. Key Porter Books Ltd. 70 The
Esplanade, Toronto, Canada MSE 1R2 (198 pp., photos, $ 24.95 h) 1-55013-265-2

019. Callison, Johnny and John Austin Sletten. The Johnny Callison Story.
NY: Vantage Press (224 pp., $ 16.95 h & $ 1.50 p/h)

020. Cramer, Richard Ben. Ted Williams: The Seasons of the Kid.
Introduction by Daniel Okrent. Photo essays by John Thorn. Photograhic editor
Mark Rucker. NY: Prentice-Hall (256 pp., index, credits, career stats, $ 40.00 h)
0-13-515693-9

021. Cromartie, Warren with Robert Whiting. Slugging it Out in Japan:
An American Major Leaguer in the Tokyo Outfield. Tokyo: Kodansha
International. (277 pp., photos, $ 19.95 h) 4-770-01423-6 '

. 022. Dorsett, Lyle W. Billy Sunday and the Redemption of Urban
America. Library of Religious Biography. Wm. B. Eerdmans Pubs., 255
Jefferson Ave. SE, Grand Rapids, Mi 49503 (224 pp.. $ 1495 p) 0-8028-0151-X; I
haven't seen this one so I don't know how much it touches on Sunday's
baseball career if at all.

023.  Dravecky, Dave with Tim Stfford. Comeback. NY: Harper-Collins. (269
pp., photos, $ 4.95 p) 0-06-104048-7; Reprint, Harper & Row and Zondervan,
1990. :

024.  Drysdale, Don with Bob Verdi. Once a Bum, Always a Dodger: My
Life in Baseball From Brooklyn to Los Angeles. NY: St. Martin's Press.
(327 pp., photos, index, $ 4.95 p) 0-312-92462-3; Reprint, St. Martin's, 1990



-3 - Biographies

02s. Fedo, Michael. One Shining Season: Profiles of Baseball's One-
Year Wonders. Introduction by Ira Berkow. NY: Pharos Books. (169 pp.,
index, $ 16.95 h) 0-88687-608-7; 11 bios from Willard Marshall to Wes Parker.

026. Feller, Bob with Bill Gilbert. Now Pitching, Bob Feller: A Baseball
Memoir. NY: Harper-Perennial. (231 pp., photos, index, $ 8.95 p.) 0-06-097373-
0; Reprint, Birch Lane Press, 1990

027. Fireovid, Steve and Mark Winegardner. The 26th Man: One Minor
Leaguer's Pursuit of a Dream. NY: MacMillan (229 pp., index, $ 18.95 h) 0-
02-538381-7

028. Golenbock, Peter. The Forever Boys: The Bittersweet World of
Major League Baseball as seen through the Eyes of the Men Who
Played One More Time. NY: Birch Lane Press (391 pp., photos, index, $ 19.95
h ) 1-55972-034-4; story of the St. Petersburg Pelicans of the Senior League.

029. Henry, Lyell D. Jr. Zig-Zag and Swirl: Alfred W. Lawson's Quest
Jor Greatness. Iowa City: University of Iowa Press (320 pp., illustrated, $
28.95 h) 0-87745-312-8; bio of pioneer aviator and religious guru who had
three game pro career in 1890.

030. Holway, John B. Josh and Satch: A Dual Biography of Josh Gibson
and Satchel Paige. Baseball in American Society Number 6. Westport, Conn.:
Meckler Books ( 238 pp., photos, $ 35.00 h ) 0-88736-333-4

031. Holway, John B. Black Diamonds: Life in the Negro Leagues from
the Men who Lived it. NY: Stadium Books (dis. by Talman Co. Inc.) (189 pp.,
photos, index, $ 12.95 p) 0-9625132-3-7; Reprint, Meckler Books, 1989

032, Honig, Donald. The Greatest Catchers of All Time. Dubuque, Iowa:
William C. Brown (118 pp., photos, index, lifetime records, $ 18.95 h) 0-697-
12806-7

033.  Jackson, Bo and Dick Schaap. Bo Knows Bo. NY: Jove ( 279 pp., photos,
$ 5.99 p) 0-515-10741-7; new chapter; Reprint, Doubleday, 1990.

034, John, Tommy with Dan Valenti. T.J.: My 26 Years in Baseball. NY:
Bantam Books (305 pp., photos, stats, $ 19.95 h) 0-553-07184-X

035.  Johnson, Dick (editor) and Glenn Stout (text) & et. al. Ted Williams: A
Portrait in Words & Pictures. NY: Walker & Co. (225 pp., index,
bibliography, stats, appendix, $ 24.95 h ) 0-8027-1140-5

036. Lally, Dick. Louisville Slugger Presents the Chicago Cubs. NY:
Bonanza Books (Random House) (ca. 65 pp., photos, $ 7.00 h) 0-517-05791-3

037.  Lally, Dick. Louisville Slugger Presents the Boston Red Sox.NY:
Bonanza Books (ca. 62 pp., photos, $ 7.00 h) 0-517-05790-5

038. Lally, Dick. Louisville Slugger Presents the New York Yankees.
NY: Bonanza Books (ca. 60 pp., photos, $ 7.00 h) 0-517-05788-3
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039. Mantle, Mickey & Phil Pepe. My Favorite Summer 1956. NY:
Doubleday (248 pp., photos, homerun log, $ 18.95 h) 0-385-41261-4

040. Maranville, Walter "Rabbit". Run, Rabbit, Run: The Hilarious and
Mostly True Tales of Rabbit Maranville. Introduction by Harold
Seymour, Phd. Afterword by Bob Carroll. SABR: P.O. Box 93183 Cleveland, Ohio
44101 (96 pp., photos, index, career stats, $9.95 p) 0-910137-44-7

041. Mayer, Ronald A. Perfect! Biographies and Lifetime Statistics of
14 Pitchers of "Perfect" Baseball Games, with Game Summaries and
 Boxscores. Jefferson, N.C.: McFarland (240 pp.. photos, tables, notes, index, $
25.95 h) 0-89950-571-6

042. Murdock, Eugene. Baseball Players and Their Times: A History of
the Major Leagues, 1920-1940. Baseball and American Society No. 12.
Westport, Conn.: Meckler Books (200 pp., photos, $ 37.50 h) 0-88736-235-4

043. Pallone, Dave with Alan Steinberg. Behind the Mask: My Double
Life in Baseball. NY: Signet New American Library (348 pp., photos, $ 5.99
p) 0-451-17029-6; Reprint, Viking, 1990

044, Pingel, D. Kent, editor. Nolan Ryan: The Authorized Pictorial
History. Fort Worth, Texas: The Summit Group (216 pp., stats, $ 39.95 h) 0-
9626219-7-8.

045. Reston, James Jr. Collison at Home Plate: The Lives of Pete Rose
and Bart Giamatti. NY: Edward Burlingame (326 pp., photos, index, sources, $
19.95 h) 0-06-016379-8

046. Robinson, Ray. Iron Horse: Lou Gehrig in His Time. NY: Harper
Perennial (300 pp., photos, index, stats, Lou Gehrig Award winners 1955-1989,
$ 8.95 p) 0-06-097408-7; Reprint, Norton, 1990.

047. Rosenfeld, Harvey. Roger Maris: A Title to Fame. Praire House, Inc.
P.O. 9199, Fargo, N.D. 58106 (287 Pp-, photos, stats, further reading list, $ 19.95
h) 0-911007-12-1

048. Seidel, Michael. Ted Williams: A Baseball Life. Chicago:
Contemporary Books (400 pp., photos, notes, stats, index, $ 19.95 h ) 0-8092-
4254-0 | :

049. Shannon, Bill. Louisville Slugger Presents the Los Angeles
Dodgers. NY: Bonanza Books (ca. 60 pp., photos, $ 7.00 h) 0-517-05787-5

050. Shannon, Bill. Louisville Slugger Presents the New York Mets.
NY: Bonanza Books (ca. 60 pp., photos, $ 7.00 h) 0-517-05792-1

051. Shannon, Bill. Louisville Slugger Presents the San Francisco
Giants. NY: Bonanza Books (59 pp., photos, $ 7.00 h) 0-517-05789-1
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052. Slaughter, Enos with Kevin Reid. Country Hardball: The
Autobiography of Enos "Country” Slaughter. NY: Tudor Pubs. (208 pp.,
photos, $§ 19.95 h) 0-936389-23-0

053. Thornley, Stew. Holy Cow! The Life and Times of Halsey Hall.
Foreword by Sue Hall Kennedy. Nodin Press, 525 North Third Street,
Minneapolis, Mn 55401 (246 pp., photos, index, bibliography, appendix, $ 21.95
h) 0-931714-43-5; bio of the late Twin Cities newspaperman, referee, public
speaker, and Twins announcer.

054.  Thrift, Syd & Barry Shapiro. The Game According to Syd: The
Theories and Teachings of Baseball's Leading Innovator. NY: Fireside
(304 pp., index, $ 9.95 p) 0-671-73365-6; Reprint, Simon & Schuster, 1990

05s5. Valerio, Anthony. Bart: A Life of A. Bartlett Giamatti by Htm and
About Him. NY: Harcourt, Brace, Jovanovich (123 pp., photos,
acknowledgements, $ 19.95 h) 0-15-110694-0

056. Vecchione, Joseph J., editor. New York Times Book of Sports
Legends. Introduction by Ira Berkow. NY: Random House (383 pp., photos,
index, $ 25.00 h) 0-8129-1798-7; includes 25 baseball figures from Alexander to

Young.

057. Welch, Bob and George Vecsey. Five O'Clock Comes Early: A Cy
Young Award Winner Recounts his Greatest Victory. NY:. Fireside (256
pp., $ 10.00 p) 0-671-74560-3; Reprint of 1982 book (William Morrow) with sub-
title : A Young Man's Battle with Alcoholism.

058.  Wills, Maury and Mike Celizic. On the Run: The Never Dull and
Often Shocking Life of Maury Wills. NY: Carroll & Graf. (334 pp., photos,
$ 1995 h) 0-88184-640-6

059.  Wright, Don. Marsh: A Lifetime in Sports! Pfeifer Hamilton Pubs.
1702 E. Jefferson St. Duluth, Mn 55812-2029 (154 pp., index, photos, $ 12.95 p)
0-938586-46-7; bio of Duluth sports anchor and Vikings PA announcer Marsh
Nelson; has some on minor league experiences

060. Yastrzemski, Carl and Gerald Eskenazi. Yaz: Baseball, The Wall,and
Me. NY: Warner (303 pp., photos, stats, $ 4.95 p) 0-446-36103-8; Reprint,
Doubleday, 1990

Section ITI: Fiction and Poetry

061. Bowen, Michael. Fielder's Choice. NY: St. Martin's Press (229 pp., $
16.95 h) 0-312-05850-0; 1962 Mets as background.

062. Boyd, Brendan. Blue Ruin: A Novel of the 1919 World Series. NY:
W.W. Norton (339 pp., $ 19.95 h) 0-393-03020-2; as told by Joe "Sport" Sullivan.
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063. Brock, Darryl. If I Never Get Back. NY: Ballantine. (470 pp., $ 5.95 p) O-
345-37055-4; Reprint, Crown, 1990

064.  Carrozzi, Craig J. City Scapes and Giants' Capers. Southem Trails,
P.O. Box 34-7009, San Francisco, California 94134 (167 pp., $ 9.95 p & $ 200 p/h)
background is July 6, 1961 Giants-Reds game.

065. Enger, L.L. (Leif & Lin Enger). Swing. NY: Pocket Books (216 pp., $ 3.95
p) 0-671-70919-4; second in the series of "Gun Pedersen" books. :

066. Evers, Crabbe (pseudonym of William Brashler & Reinder Van Til).
Murder in Wrigley Field. NY: Bantam (247 pp., $ 3.95 p) 0-553-28915-2
first in the "Duffy House" series.

067. Evers, Crabbe. Murderer's Row. NY: Bantam Books (260 pp.. $ 3.99 p)
0-553-29088-6. '

068.  Evers, Crabbe. Bleeding Dodger Blue. NY: Bantam Books (213 pp-, $
4.50 p) 0-553-29177-7

069. Everson, David. Suicide Squeeze. NY: St. Martin's Press (248 pp., $
16.95 h)  0-312-05520-x.

070. Fehler, Gene. Center Field Grasses: Poems from Baseball.
Jefferson, N.C.: McFarland (192 pp., $ 15.95 h ) 0-89950-604-6

071. Goodman, Eric. In Days of Awe. NY: Alfred A. Knopf (288 pp., $ 20.00
h) 0-394-58912-2

072.  Gordon, Allison. The Dead Pull Hitter. NY: Onyx Books (256 pp., $ 3.99
p) 0-451-40240-5; Reprint, St. Martin's Press, 1988

073.  Gordon, Allison. Safe at Home. NY: St. Martin's Press (239 pp., $ 17.95
h) 0-312-05959-0 ; second in the Kate Henry series.

074.  Jenkins, Jerry B. Rookie: A Novel. Brentwood, Tn.: Wolgemuth &
Hyatt (446 pp. $ 17.95 h) 1-56121-039-0

075. Johnson, Don, editor. Hummers, Knucklers, and Slow Curves:
Contemporary Baseball Poems. Foreword by W.P. Kinsella. Urbana:
University of Illinois Press (160 pp., $ 27.50 h) 0-252-01810-9; 84 poems; also a
$ 11.95 paper edition, 0-252-06183-7 ° :

076. Lardner, Ring W. You Know Me Al, A Busher's Letters.
Introduction by John Lardner. NY: Collier Books (218 pp.. $ 9.95 p) 0-02-
022342-0; Reprint, Curtis Publishing Company, 1914,

077. Lapin, Mark. Pledge of Allegiance. NY: Dutton (276 pp. $ 1995 h) O-
525-24979-6
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078. Lyle, Sparky and David Fisher. The Year I Owned the Yankees: A
Baseball Fantasy. NY: Bantam (313 pp., $ 4.95 p) 0-553-28692-7; Reprint,
Bantam, 1990

079. Norman, Rick. Fielder's Choice. August House, P.O. 3223, Little Rock,
Arkansas 72203 ( 194 pp., $ 17.95 h) 0-87483-172-5

080. Shaara, Michael. For Love of the Game. NY: Carroll & Graf (152 pp., $
16.95 h) 0-88184-695-3

Section IV: Histories and General Works

081. Alexander, Charles C. Qur Game: An American Baseball History.
NY: Henry Holt (388 pp., photos, index, bibliographic essay, $ 25.00 h) 0-8050-
1594-9

082. Anderson, William M. The Detroit Tigers: A Pictorial Celebration
of the Greatest Players and Moments in Tigers' History. Foreword by
Emie Harwell. South Bend: Diamond Communications ( pp., $ 3995 h) O-
912083-51-4 :

- 083. Ashe, Robert. Even the Babe Came to Play: Small Town Baseball
in the Dirty 30s. Nimbus Publishing, P.O. Box 9301 Station A, Halifax, Nova
Scotia, Canada B3K 5N5 (172 pp., photos, index, bibliography, $ 12.95 p) O-
921054-96-3

084. Bak, Richard. Cobb Would Have Caught It: The Golden Age of
Baseball in Detroit. Detroit: Wayne State University Press 48202 (383 pp.,
photos, index, further reading list, $ 24.95 h) 0-8143-2355-3 '

085. Bankes, James., The Pittsburgh Crawfords: The Lives & Times of
Black Baseball's Most Exciting Team. Dubuque, Iowa: William C. Brown
(173 pp., photos, index, appendix, $ 15.95 p) 0-697-12889-X

086. Bess, Philip. City Baseball Magic: Plain Talk and Uncommon
Sense. about Cities and Baseball Parks. Second Edition. Illustrated by
Andy Nelson. Dubuque, Iowa: William C. Brown Pubs. (48 pp., $ 5.95 p) 0-697-
13879-X; first edition, Minneapolis Review of Baseball, 1989.

087. Bjarkman, Peter C. The Baseball Scrapbook: The Men and Magic
of America's National Pastime. NY: Dorset Books (320 pp., photos, index, $
19.95 h) 0-88029-588-0

088.  Bjarkman, Peter C. Baseball's Great Dynasties: The Reds. NY:
Gallery Books (Wm H. Smith) (90 pp., photos, index, $ 7.95 h) 0-8317-0626-0
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089. Bjarkman, Peter C., editor. Encyclopedia of Baseball Team
Histories. Volume I1: American League. Baseball and American Society
No. 7. Westport, Conn.: Meckler Books (600 pp., photos, $ 65.00 h) 0-88736-373-3

090. Bjarkman, Peter, editor. Encyclopedia of Baseball Team Histories,
Volume II: National League. Baseball and American Society No. 8. :
Westport, Conn.: Meckler Books ( 600 pp., photos, $ 65.00 h) 0-88736-374-1

091, Blake, Mike. The Minor Leagues: A Celebration of the Little
Show. NY: Wynwood Press (400 pp., photos, index, bibliography, list of minor
league cities and leagues 1877-1990, stats, $ 19.95 h) 0-922066-60-4

092, Bready, Jim, et. al. The House of Magic 1922-1991: 70 Years of
Thrills and Excitement on 33rd Street (Baltimore's Memorial
Stadium). order from SABR, P.O. Box 93183, Cleveland, Ohio 44101 (112 pp.,
photos, $ 10.00 p) .

093, Budreck, Frank. Goodbye Old Friend: A Pictorial Essay on the
Final Season at Old Comiskey Park. Chicago?: Aland Corp. (168 pp., $
2495 p) 0-9630204-0-4

094. Cataneo, David. Peanuts and Cracker Jack: A Treasury of Baseball
Legends and Lore. Nashville: Rutledge Hill Press (294 pp., photos, index,
bibliography, $ 18.95 h) 1-55853-100-9

095. Clifton, Merritt. Disorganized Baseball Volume I: The Quebec
Provincial League, 1894-1970. from author, 456 Monroe Turnpike,
Monroe, Conn. 06468 (64 pp., photos, $ 6.00 p) expanded revision of 1982 book.

096. Clifton, Merritt. Disorganized Baseball Volume II & III: Vermont
Northern League, 1887-1988. from author, see address above. (92 pp. total
for both volumes, $10.00 p or $ 6.00 each) expanded revision of 1982 book.

097. Coombs, Samm and Bob West, editors. Spalding, Al (author). Baseball:
America's National Game 1839-1915. Halo Books, P. O. Box 2529, San
Francisco, Ca. 94126 (364 pp., photos, index, $ 14.95 p) 0-9622874-1-5; first
published by 5‘3@»4&%, in 19152

098. Cosell, Howard with Shelby Whitfield. What's Wrong with Sports.
Foreword by Al Davis. NY: Simon & Schuster. (349 pp., index, $ 21.95 h) 0-671-
70840-6; only some on baseball. -

099, Creamer, Robert W. Baseball in '41: A Celebration of the Best
Baseball Season Ever in the Year America Went to War. NY: Viking
(330 pp., p}hotos, index, $ 1995 h ) 0-670-83374-6

100. Curran, William. Big Sticks: The Phenomenal Decade of Ruth,
Gehrig, Cobb, and Hornsby. NY: Harper-Perennial (288 pp., photos, index,
$ 8.95 p) 0-06-097365-X; Reprint, Morrow, 1990 as Big Sticks: The Batting
Revolution of the 1920s.
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101. Davinci, Leonardo (words) and Charles Hobson (monotypes).

Leonardo Knows Baseball. San Francisco: Chronicle Books ( ca. 20 pp., $
1495 p) 0-8118-0013-X; images of baseball players with Davinci's maxims on
form and action.

102. Dickerson, Gary E. The Cinema of Baseball: Images of America,
1929-1989. Baseball and American Society No. 14. Westport, Conn.: Meckler
Books (178 pp., photos, $ 37.50) 0-88736-710-0

103. DiClerico, James M. & Barry J. Pavelec. The Jersey Game: The History
of Modern Baseball from its Birth to the Big Leagues in the Garden
State. New Brunswick, N.J.: Rutgers University Press. (224 pp.. photos, index,
$ 18.95 h) 0-8135-1652-8

104. DiMaggio, Dom with Bill Gilbert'. Real Grass, Real Heroes: Baseball's
Historic 1941 Season. Introduction by Ted Williams. NY: Zebra Books (291
pp., photos, $ 4.95 p) 0-8217-3409-1; Reprint, Zebra Books, 1990.

105. DuPlacey, James. Baseball's Great Dynasties: The Athletics. NY:
Gallery Books (Wm H. Smith) (77 pp., photos, $ 7.98 h) 0-8317-0625-2

106, Godin, Roger A. The 1922 St. Louis Browns: Best of the American
League's Worst. Jefferson, N.C.: McFarland (192 pp., photos, appendices,
bibliography, index, $ 24.95 h) 0-89950-591-0

107. Goldstein, Richard. Superstars and Screwballs: 100 Years of
Brooklyn Baseball. NY: Dutton (383 pp., photos, index, sources, $ 21.95 hy O-
- 525-24958-3

108.  Gutman, Bill, Dave Weiner and Tony Seidl. From Worst to First: The
Improbable 1991 Seasons of the Atlanta Braves and Minnesota
Twins. NY: Tom Doherty Associates (155 pp., photos, season and World Series
stats, $ 4.50 p) 0-812-52077-7

109. Hall, Alvin, editor. Cooperstown Symposium on Baseball and the
American Culture (1989). Baseball and American Society No. 17. Westport,
Conn.: Meckler Books and State University of New York, College at Oneonta.
(363 pp., photos, $ 39.50 h) 0-88736-719-4

110. Hall, Alvin, editor. Cooperstown Symposium on Baseball and the
American Culture (1990). Baseball and American Society No. 18. Westport,
Conn.: Meckler Books (ca. 360 pp., photos, $ 39.50 h) 0-88736-735-6

111, Hanks, Stephen and Editors of Consumer Guide. 20th Century Baseball
Chronicle: A Year by Year History of Major League Baseball. NY:
Outlet Book Co. (576 pp., photos, $ 29.99 h) 0-517-05254-7

112. Hetrick, J. Thomas. Misfits! The Cleveland Spiders in 1899: A Da y
by Day Narrative of Baseball Futility. Jefferson, N.C.: McFarland (240
pp., photos, references, appendices, bibliography, index, $ 25.95 ) 0-89950-608-
s _
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113. Holway, John B. The Last .400 Hitter: The Anatomy of a .400
Season. Dubuque, Iowa: William C. Brown Publishers 360 pp., photos, Ted
Williams stats 1936-1941, $ 19.95 h) 0-697-14129-2

114, Honig, Donald. The St. Louis Cardinals: An Illustrated History.
NY: Prentice-Hall (244 pp., index, appendices, $ 24.95 h) 0-13-840026-1

115. Honig, Donald. The Chicago Cubs: An Illustrated History. NY:
Prentice-Hall (258 pp., index, appendices, $ 24.95 h) 0-13-131327-4

116. Hope, Bob. We Could've Finished Last Without You: An
Irreverent Look at the Atlanta Braves, The Losingest Team in
Baseball for the Past 25 Years. Longstreet Press, 2150 Newmarket
Parkway, Marietta, Georgia 30067 (215 pp., photos, index, $ 16.95 h) 0-929264-
84-3

117.  Kaplan, Jim. Baseball's Great Dynasties: The Giants. NY: Gallery
Books (Wm H. Smith) (77 pp., photos, $ 7.98 h) 0-8317-0627-9

118.  Klein, Alan, M. Sugarball: The American Game, The Dominican
Dream. New Haven, Conn.: Yale University Press (179 pp., photos, notes, index,
$ 19.95 h) 0-300-04873-4

119.  Koch, Cliff. Baseball: It's Still the Game. from author, P.O. Box 1493,
Bethlehem, Pa. 18017, $ 14.95 h; baseball history of Pa's Lehigh Valley.

120. Koppett, Leonard. The New Thinking Fan's Guide to Baseball. NY :
Fireside (381 pp., $ 10.95 p) 0-671-73205-6; a revision of his 1967 work: A
Thinking Man's Guide to Baseball, published by Dutton.’

121. Kovach, John M. Benders! Tales from South Bend Baseball Past.
Greenstocking Press, 119 LaPorte Ave. South Bend, Indiana 46616 (80 pp.,
photos, $ 6.00 p)

122. Kuklick, Bruce. To Every Thing‘a Season: Shibe Park and Urban
Philadelphia 1909-1976. Princeton, N.J.: Princeton University Press (237
pp., photos, source notes, index, $ 19.95 h) 0-691-04788-X

123, Lamb, David. Stolen Season: A Journey through America .and
Baseball's Minor Leagues. NY: Random House (283 pp., photos, list of towns
with teams today by state, $ 20.00 h) 0-394-57608-X :

124, Lansche, Jerry. Glory Fades Away: The . Nineteenth Century
World Series Rediscovered. Foreword by John Thorn. Dallas: Taylor
Publishing (328 pp., photos, index, references, boxscores, $ 19.95 h) 0-87833-
726-1

125. Linn, Ed. The Great Rivalry: The Yankees and the Red Sox 1901-

1990. NY: Ticknor & Fields (359 pp., photos, index, appendix, $ 19.95 h) 0-89919-
917-8 : .

(6
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126. Lowenfish, Lee & Tony Lupien. The Imperfect Diamond: The Story
of Baseball's Reserve System & the Men Who Fought to Change It
Revised Edition. NY: DaCapo Press. (301 pp., photos, index, bibliographical
notes, $§ 14.95 p) 0-306-80430-1; Reprint, Stein & Day, 1980

127. Mead, William B. The Inside Game: Baseball's Master Strategists
World of Baseball Series. Arlington, Va.: Redefinition, Inc. (186 pp., photos,
index, $ 17.72 h) 0-924588-10-1

128. Miller, Marvin. A Whole Different Ball Game: The Sport &
Business of Baseball. Preface by Studs Terkel. Introduction by Bill James.
NY: Birch Lane Press (430 pp., photos, index, $ 21.95 h) 1-55972-067-0

129, Mullarkey, Karen, editorial director. Baseball in America: From
Sandlots to Stadiums A Portrait of our National Passion by 50 of our
Leading Photographers. San Francisco: Collins (223 pp., $ 45.00 h) 0-00-
215731-4

130. Okrent, Daniel and Harris Lewine, editors. The Ultimate Baseball
Book: Completely Updated with a Section on the 80s. Boston:
Houghton-Mifflin & Hilltown Press (400 pp., photos, indeX, credits, $ 19.95 p)
0-395-59697-1; first published by Houghton-Mifflin in 1979

131.  Oleksak, Michael M. and Mary Adams Oleksak. Beisbol: Latin
Americans and the Grand Old Game. Foreword by Ernie Harwell. Masters
Press, 5025 28th St. S.E., Grand Rapids, Michigan 49512 (303 pp., photos, index,
bibliography, notes, stats, $ 22.95 h) 0-940279-35-5

132. Pietrusza, David. Major Leagues: The Formation, Sometimes

Absorption and Mostly Inevitable Demise of 18 Professional

Baseball Organizations, 1871 to the Present. Jefferson, N.C.: McFarland

239608 Pp., photos, tables, appendices, bibliography, index, $ 35.00 h) 0-89950-
-2

133.  Reichler, Joe and Jack Clary. Baseball's Great Moments: 1991
Updated Edition. Foreword by Stan Musial. NY: Galahad Books (256 pp.,
photos, $ 9.98 h ) 0-88365-768-6

134, Robinson, George and Charles Salzberg. On a Clear Day They Could
see Seventh Place: Baseball’'s Worst Teams. NY: Dell (288 pp., photos,
stats, $ 8.95 p) 0-440-50345-0 '

135. Robinson, Ray. The Home Run Heard 'Round the World: The
Dramatic Story of the 1951 Giants-Dodgers Pennant Race. NY:
Harper-Collins (244 pp., photos, $ 19.95 h) 0-06-016477-8

136. Ruck, Rob. The Tropic of Baseball: Baseball in the Dominican
Republic. Baseball and American Society No. 13. Westport, Conn.: Meckler
Books ( 194 pp., photos, $ 35.00 h) 0-88736-707-0

137. Shaughnessy, Dan. The Curse of the Bambino. NY: Penquin (220 pp.,
bibliography, $ 8.95 p) 0-14-015262-8: Reprint, Dutton, 1990

(1



- 12 - Histories

138. Stark, Benton. The Year They Called Off the World Series: A True
Story. Garden City Park, NY: Avery Publishing Group (236 pp., photos, index,
bibliography, $ 17.95 h) 0-89529-480-X

139. Thomson, Bobby with Lee Heiman and Bill Gutman. The Giants Win
the Pennant! The Giants Win the Pennant! The Amazing 1951
National League Season and the Home Run that Won it All. Foreword
by Leo Durocher. Afterword by Ralph Branca. NY: Zebra Books (285 pp.,
photos, $ 18.95 h) 0-8217-3437-7

140.  Terrell, Bob. McCormick Field: Home of Reality. from author, 55
Dillinghan Road, Asheville, N.C. 28801 (62 pp., photos, $ 7.50 booklet) story of
the minors oldest park in Asheville, razed late in 1991.

141. Upward, Geoff, editor. Ernie Harwell's Diamond Gems. Momentum
Books Ltd. 210 Collingwood, Suite 106, Ann Arbor, Michigan 48103 (220 pp.- §
1795 h) 0-9618726-7-5

142, Violanti, Anthony. Miracle in Buffalo: How the Dream of
Baseball Revived a City. NY: St. Martin's Press (245 pp., photos, $ 17.95 h)
0-312-04878-5

143. Vlasich, James A. A Legend for the Legendary: The Origin of the
Baseball Hall of Fame. Preface by David Q. Voight. Bowling Green
University (Ohio) Popular Press (266 pp., photos, notes, index, bibliography, $
20.95 p (0-87972-494-3) & $ 41.95 h (0-87972-493-5)

144, Whitford, David. Extra Innings: A Season in the Senior League.
NY: Edward Burlingame Books (imprint of Harper-Collins) (255 pp., $ 1995 h)
0-06-016459-X

145, Will, George. Men at Work: The Craft of Baseball. NY: Harper-
Perennial (353 pp., photos, index, $ 9.95 p) 0-06-097372-2; Reprint, MacMillan,
1990

146. Zagaris, Michael (photography & captions) with John Hickey (profiles).
The Oakland A's. San Francisco: Chronicle Books (88 pp., $ 1295 p) 0-87701-
892-8; concentrates on 1988-1990 seasons

Section V: Hobby

147. American League Rotisserie Handbook '91. Third Annual
Editon. ($ 16.95 & $ 3.00 p/h) from Reliable Rotisserie, P.O. Box 340,
Thomaston, Conn. 06787



- 13- Hobby

148. Baker, Mark Allen. Baseball Autograph Handbook. Second
Edition. Sports Collectors Digest Comprehensive Guide to
Authentication and Valuation of Hall of Fame Autographs. Foreword
by Joe Sewell. Iola, Wisconsin: Krause Pubs. (352 pp., $ 19.95 p ) 0-87341-169-2

149, Beckett, Dr. James. The Sport Americana Baseball Card Price
Guide # 13. Edgewater Book Co., P.O. Box 40238, Cleveland, Ohio 44140 (816 pp.,
photos, $ 14.95 p) 0-937424-51-X :

150. Beckett, Dr. James. The Official 1992 Price Guide to Baseball Cards.
11th edition. NY: House of Collectibles (ca. 800 pp., $ 5.95 p) 0-876-37850-5

151. Benson, John. Rotisserie Baseball Analyst 1991. Foreword by Bill
Gray. Devyn Press, 3600 Chamberlain Lane, Suite 230 Department B, Louisville,
Ky 40222 (322 pp., $ 17.95 p & $ 3.00 p/h) 0-910791-91-0

152. Berryman, Lee. How fto Win Statistical Baseball Leagues 1991.
Sixth Edition. from author, 8368 Glastonbury Court, Annadale, Virginia
22003 (87 pp., $ 12.00 p)

153.  Boyd, Brendan C. & Fred C. Harris. The Great American Baseball Card
Flipping, Trading, and Bubble Gum Book. NY: Ticknor & Fields (151 pp., $
10.95 p) 0-395-58668-2; this is. a reprint of their book of the same title

published by Little, Brown in 1973; new introduction.

154. Feinstein, Rob. The Impact Player Ratings Report.
Impact Player. $895p

155. Florence, Gene M. Jr. The Standard Baseball Card Price Guide.
Third Edition. Collector Books, P.O. Box 3009, Paducah, Ky 42002-3009 (430 pp.,
photos, $ 9.95 p) 0-89145-435-7; first edition, 1989; second edition, 1990.

156. Fulgaro, Elizabeth B. & John M. Fulgaro. Free Sports Memorabilia:
Where to Get It. Crozet, Va.: Betterway Publishers (126 pp., index, $ 8.95 p)
1-55870-181-8 :

157. Golenbock, Peter. How to Win at Rotisserie Baseball: 1991 Edition.
NY: Carroll & Graf (354 pp., $ 9.95 p) 0-88184-651-1; 1987 & 1990 editions also.

158. Gutman, Bill with Dave Weiner and Jonathan Markson. Micro Leagu:"e
Baseball: Official Field Guide & Disk. NY: Bantam (486 pp., photos, index,
$ 27.95 p) 0-553-35344-6

159. Kurowski, Jeff, editor. Sports Collector's Digest Baseball Card
Price Guide. Fifth Edition. lola, Wisconsin: Krause Publishers (736 pp., $
13.95 p) 0-87341-155-2 -

160. Kurowski, Jeff, editor. Sports Collector's Digest Baseball Card

Pocket Price Guide 1991 Edition. NY: Wamer Books (575 pp., photos, $ 5.95
p ) 0-446-36171-2

13



-14 - Hobby

161. Meyers, Larry S. Baseeball Black Book 1991: The Winning Edge
Jor Serious Rotisserie/Fantasy Owners. Fourth Edition. Prima
Publishers, P.O. Box 1260 LM, Rocklin, Ca. 95677 (dis. by St. Martin's) (211 pp., §
12.95 p) 1-55958-086-0

162. Michael, Bob. Bob Michael’'s Fourth Annual 'Fantasy Baseball
Guide. P.O. Box 111509, Miami, Florida 33111 (200 pp., $ 12.95 & $ 2.50 p/h)

163. Obojski, Robert. Baseball Memorabilia. NY: Sterling (160 pp., photos,
index, $ 16.95 h) 0-8069-7290-4

164. Owens, Tom, contributing writer. The Complete Book of 1991
Baseball Cards. Publishers Int'l Ltd. 7373 N. Cicero Ave. Lincolnwood, Illinois
60646 (320 pp., $ 14.99 h) 0-517-05673-9

165. Owens, Tom, contributing writer. Consumer's Guide's Official
Baseball Card Price Guide, 1991 Illustrated Collector's Edition.
Publishers Int'l Ltd. (see # 164}](576 pp., photos, $ 5.99 p) 0-451-16985-9

166. Patton, Alex. Patton's 1991 Fantasy Baseball Price Guide. NY:
Fireside (314 pp., $ 9.95 p) 0-671-69626-2; 1989 & 1990 editions also.

167. Raycraft, Don & Scott. Collecting Baseball Player Autographs.
Collector Books (see # 155 for address). (126 pp., illustrated, glossary,
bibliography, $ 9.95 p) 0-89145-445-4

168. Rosen, Alan with Doug Garr. Mr. Mint's Insider's Guide to Investing
in Baseball Cards and Collectibles. NY: Wamer (183 pp., bibliography, $
8.99 p) 0-446-39252-9

169. Sugar, Bert Randolph, editor. Mecca 1911 Double Folder Baseball
Cards: The Complete Set of 50 in Full Color. Dover Pubs., 31 East 2nd St.,
Mineola, NY 11501 ($ 5.95 p) 0-486-26756-3

170. Waggoner, Glen & Robert Sklar, editors. Rotisserie League Baseball:
The Official Rule Book and Draft Day Guide. Fifth Edition. NY: Bantam
Books (328 pp., $ 12.95 p) 0-553-35247-4; also published in 1984, 1987, 1989, & 1990

171. Welch, Wayne M. The Fantasy Baseball Abstract 1991. NY: Perigee
(Putnam's) (249 pp., $ 11.95 p) 0-399-51661-1

172.  Wright, Jim and Jean Paul Emard. Baseball Dealer Directory 1991. Westport,
Conn.: Meckler Books (200 pp., $ 19.95 p) 0-88736-

Section VI: Humor & Trivia

173. Blake, Mike. The Incomplete Book of Baseball Superstitions,
Rituals, and Oddities. NY: Wynwood Press. (204 pp., index, bibliography, $
8.95 p) 0-922066-59—‘_0
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-15- Humor/Trivia

174. Deberg, Curtis L. & Rodney W. Johnson. Minnesota Twins: Greatest
Hits-The 1960s. Kwik-Trip Media Pubs. P.O. Box 3096, Tempe, Arizona 85280
(169 pp., index, $ 4.95 p) 1-879156-05%3 similar trivia books for 1970s & 1980s;
also trivia books on Cubs, Giants, Dodgers, Phillies, Reds, Brewers, Yankees, & A's.

175. Forker, Dom. Big League Baseball Puzzlers. Illustrated by Sanford
Hoffman. NY: Sterling (128 pp., index, $ 4.95 p) 0-8069-7337-4

176. Gross, Sam and Jim Charlton, editors. Play Ball: An All-Star Line-up of
Baseball Cartoons. NY: Harper-Perennial (96 pp., $ 8.95 p) 0-06-096598-3

177. Mazer, Bill with Stan & Shirley Fischler. Bill Mazer's Amazin' Baseball
Book: 150 Years of Baseball Tales & Trivia. NY: Zebra Books (Kensington
Pub. Group) (400 pp., photos, index, $ 8.95 p) 0-8217-3361-3; Reprint,
Kensington, 1990

178. Moore, Steve. Revolution 'in the Bleachers: More Sports Cartoons
by Steve Moore. NY: Collier (95 pp., $ 595 p) 0-02-070191-8; only some
baseball cartoons

179. Nash, Bruce and Allan Zullo. Baseball's Hall of Shame's Warped
Record Book: The Funniest, Wackiest, Most OQutrageous Baseball
Records Ever Compiled. NY: Collier (269 pp., $ 8.95 p) 0-02-029485-9

180.  Nemec, David. The Baseball Challenge Quiz Book. NY: Signet New
American Library (191 pp., $ 499 p ) 0-451-16943-3

181. Schmittberger, R. Wayne. Test Your Baseball Literacy. NY: John Wiley
& Sons (234 pp., index, bibliography, $ 9.95 p) 0-471-53622-9

182.  Smith, Fred T. Cub Tales and Trivia. Altwerger & Mandel. ( PP,
photos, $ 10.95 p) 1-878005-05-7

183.  Snyder, John S. Play Ball: Great Moments and Dubious
Achievements in Baseball History. San Francisco: Chronicle Books (ca.
200 pp., $ 6.95 p) 0-8118-0038-5; shaped like a baseball - entries filed
alphabetically by name. - -

Section VII: Instructionals, Fitness. Rules

184. Carroll, Bob. The Major League Way to Play Baseball. NY: Little Simon
(88 pp., photos, $ 5.95 p) 0-671-70441-9; aimed at juveniles

185. Crosé, Mark. Make the Team: Baseball. NY: Sports Illustrated for Kids
(123 pp., photos, illustrations, glossary, $ 5.95 p) 0-316-16207-8

186. Depel, Jim. The Baseball Handbook for Coaches and Players.

Illustrated by Jean Simpson. NY: Collier (96 pp., index, appendices, $ 9.95 p) O0-
02-042861-8; Reprint, Scribner's, 1976.
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- 16 - Imstructionals

187. Dorfman, H.A. & Karl Kuehl. The Mental Game of Baseball: A Guide to
Peak Performance. South Bend: Diamond Communications (337 pp., appendix,

$ 14.95 p ) 0-912083-32-8 ; Reprint, Diamond Communications, 1989

188. Feldman, Jay. Hitting. NY: Little Simon (88 pp., photos, $ 5.95 p) 0-671-
70442-7; aimed at juveniles

189. Figone, Al (Humbolt State University) Teaching the Mental Aspects of
Baseball: A Coach’s Handbook. Dubuque, Iowa: William C. Brown (227 pp.,
photos, index, $ 15.95 p) 0-697-12767-2

190. Kindall, Jerry, editor. Science of Coaching Baseball. Science of
Coaching Series. Champaign-Urbana: Leisure Press (200 pp., illustrated, $ 24.00 )
0-88011-402-9

191. Official Baseball Rules: 1991 Editon. St. Louis: The Sporting News. (
104 pp, $ 3.95 p) 0-89204-385-7

192, Pecci, Stephen. Building a Better Hitter. Foreword by George Foster.
Dubuque, Iowa: William C. Brown (146 pp., photos, index, workout sheets as
appendix, $ 10.95 p) 0-697-11404-X

193, Ryan, Nolan with - Tom House and Jim Rosenthal. Nolan Ryan's Pitcher's
Bible: The Ultimate Guide to Power, Precision, and Long-Term
Performance. Foreword by A. Eugene Coleman. NY: Fireside ( 175 pp., photos,
career stats, $§ 10.95 p) 0-671-70581-4

194.  Schlossberg, Dan. Pitching. NY: Little Simon (86 pp., photos, $ 5.95 p) 0-
671-70443-5; aimed at juveniles

195. Stone, Steve with Nolan Anglum. Teach Yourself to Win: Cy Young

Winner Steve Stone Tells What it Takes to Make Success a Habit.
Chicago: Bonus Books (201 pp., photos, index, $ 17.95 h) 0-929387-54-6

Section VIII: Juvenile

Fiction
196. Adler, David A. Cam Jansen and the Mpystery of the Babe Ruth
Baseball. Illustrated by Susanna Natti. NY: Puffin (64 pp., $ 3.95 p) 0-14-
034895-6; Reprint, Viking, 1982. _

197. Davis, Gibbs. Walter's Lucky Socks. Never Sink Nine Series No. 1. NY:
Bantam Skylark (70 pp., 4 3.75p

198.  Davis, Gibbs. Major-League Melissa. Never Sink Nine Series No. 2. NY:
Bantam Skylark (73 pp., $ 2.75 p) 0-553-15866-X ‘
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- 17 - Juvenile Fiction

199. Davis, Gibbs. Slugger Mike. Never Sink Nine Series No. 3. NY: Bantam
Skylark (72 pp., $ 2.75 p) 0-553-15883-X

200. Davis, Gibbs. Pete the Magnificent. Never Sink Nine Series No. 4. NY:
Bantam Skylark (68 pp., $ 2.75 p) 0-553-15896-1

201.  Ellis, Lucy (creator). Crystal DiMeo, author. Mixed Signals. The Pink
Parrots No. 3. NY: Sports Illustrated for Kids (121 pp., $ 3.50 p) 0-316-18566-3

202. Ellis, Lucy (creator). B.B. Calhoun, author. Fielder's Choice. The Pink
Parrots No. 4. NY: Sports Illustrated for Kids (120 pp., $ 3.50 p) 0-316-12447-8

203. Ellis, Lucy (creator). E. J. Valentine, author. Change-Up. The Pink
Parrots No. 5. NY: Sports Illustrated for Kids (118 pp., $ 3.95 p) 0-316-74113-2

204. Ellis, Lucy (creator). Leah Jerome, author. No-hiter. The Pink Parrots
No. 6. NY: Sports Illustrated for Kids (124 pp., $ 3.95 p) 0-316-47427-4

205. Gorman, S.S. Home Run Stretch. The High Fives Series No. 3. NY: Pocket
Books (118 pp., $ 2.95 p) 0-671-70382-X

206. Halecroft, David. Wild Pitch. The Alden Park All-Stars. NY: Puffin (121
pp., illustrated, $ 2.95 p) 0-14-034548-5

207.  Halecroft, David. Championship Summer. Alden Park All-Stars. NY:
Puffin (120 pp., illustrated, $ 2.95 p) 0-14-034808-5

208. Hanft, Philip. Never Fear, Flip the Dip is Here. Illustrated by Thomas
B. Allen. NY: Dial Books (Penquin) (29pp., $ 12.95 h) 0-8037-0897-1

209. Herzig, Alison Cragin. The Boonsville Bombers. Illustrated by Dan
Andreason. NY: Viking (91 pp., $ 11.95 h) 0-670-83595-1 '

210. Hinds, Bill. Buzz Beamer's Out of This World Series. NY: Sports
Illustrated for Kids. ( , illustrated, $ 3.95 p) 0-316-36451-7

211.  Hughes, Dean. Superstar Team. Angel Park All Stars Series No. 9. NY:
Alfred A. Knopf (106 pp., illustrated, $ 2.95 p) 0-679-81536-8

212.  Hughes, Dean. Stroke of Luck. Angel Park All Stars Series No. 10. NY:
Knopf (102 pp., illustrated, $ 2.95 p) 0-679-81537-6 :

213.  Hughes, Dean. Safe at First. Angel Park All Stars Series No. 11. NY:
Knopf (106 pp., illustrated, $ 2.95 p) 0-679-81538-4

214. Hughes; Dean. Up to Bat. Angel Park All Stars Series No. 12. NY: Knopf
(108 pp., illustrated, $ 2.95 p) 0-679-81539-2

215. Hughes, Dean. Play-off. Angel Park All Stars Series No. 13. NY: Knopf
(110 pp., illustrated, $ 2.95 p) 0-679-81540-6
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- 18 -  Juvenile Fiction

216. Hughes, Dean. All Together Now. Angel Park All Stars Series No. 14.
NY: Knopf ( 104 pp., illustrated, $ 2.95 p) 0-679-81541-4

217. Hurwitz, Johanna. Baseball Fever. Illustrated by Ray Cruz. NY: Beech
Tree (Morrow) (128 pp., $ 3.95 p) 0-688-10495-9; Reprint, Dell-Yearling, 1981

218.  Latimer, Jim. The Fox Under First Base. NY: Charles Scribner's Sons
(29 pp., illustrated, $ 13.95 h) 0-684-19053-2

219. Martin, Ann M. Karen's Home Run.Baby Sitters Little Sister Series No.
18. NY: Scholastic, Inc. (99 pp., $ 2.75 p) 0-590-43642-2

220. Montgomery, Robert. The Show! Mahwah, N.I.: Troll Associates (171 pp.,
illustrated, $ 2.95 p) 0-8167-1985-3

221. . Hitting Streak. Troll Associates (171 pp., $ 2.95 p) 0-
8167-1983-7

222, . Triple Play. Troll Associates (170 pp., $ 2.95 p.) 0-
8167-1991-8

223. . Home Run! Troll Associates (170 pp., $ 2.95 p.) 0-
8167-1987-X :

224, . MVP. Troll Associates (167 pp., $ 2.95 p) 0-8167-1993-
4

225. . Grand Slam. Troll Associates ( 169 pp., $ 2.95 p) 0-
8167-1989-6

226. Nesbit, Jeffrey Asher. Absolutely Perfect Summer. Wheaton, Illinois:
Harold Shaw Publishers (211 pp., $ 6.95 p) 0-87788-005-0

227. Rosenblum, Richard. Brooklyn Dodger Days. NY: Atheneum (27 pp.,
illustrated, $ 12.95 h) 0-689-31512-0 ; boys venture to Ebbets Field in 1946

228.  Singer, A.L. Bases Loaded II: Second Season. NY: Scholastic (72 pp., $
2.95 p) 0-590-44312-7

229.  Slote, Alfred. Finding Buck McHenry. NY: Harper (250 pp., $ 13.95 h)
0-06-021653-0; a team needs a coach & school janitor might be former Negro
League great. .

230. Tunis, John R. Young Razzle. NY: Beech Tree (Morrow) (192 pp., $ 11.95
h 0-688-10152-6 & $ 4.95 p 0-688-10153-4) Reprint, Morrow, 1949,

231.  Tunis, John R. Schoolboy Johnson. NY: Beech Tree (192 pp., $ 1195 h O-
688-10149-6 and $ 4.95 p- 0-688-10150-X; Reprint, Morrow, 1958.
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- 19 - Juvenile Biographies

232. Berkow, Ira. Hank Greenberg: Hall of Fame Slugger. Illustrated by
Mick Ellison. NY: Jewish Publishing Society (108 pp., index, $ 12.95 h) 0-8276-
0376-2

233. Bjarkman, Peter C. Roberto Clemente: A Biography. Introduction by
Jim Murray. Baseball Legends Series. NY: Chelsea House (64 pp., photos, index, $
14.95 h) 0-7910-1171-2 _

234. Cohen, Eliot, editor. My Greatest Day in Baseball: Baseball Stars of
Today and Yesterday Tell Their Exciting Stories. NY: Little Simon ( 150

pp.. photos, $ 3.95 p) 0-671-70440-0

235.  Gallagher, Mark and Neil. Mickey Mantle. Baseball Legends Series. NY:
Chelsea House (64 pp., photos, index, $ 14.95 h) 0-7910-1181-X

236.  Grabowski, John. Sandy Koufax. Baseball Legends Series. NY: Chelsea
House (64 pp., photos, index, $ 1495 h) 0-7910-1180-1

237.  Gutman, Bill. Bo Jackson: A Biography. NY: Archway (Pocket Books)
(ca. 130 pp., photos, stats, $ 2.95 p ) 0-671-73363-X

238.  Kavanagh, Jack. Rogers Hornsby. Baseball Legends Series. NY: Chelsea
House (64 pp., photos, index, $ 14.95 h) 0-7910-1178-X

239. Kavanagh, Jack. Dizzy Dean. Baseball Legends Series. NY: Chelsea
. House (64 pp., photos, index, $ 14.95 h) 0-7910-1173-9

240.  Lally, Dick. Baseball's Best Hit Men. Photographs by Tom DiPace. NY:
Little Simon (24 pp., bios, 18 stickers, $ 3.95 p) 0-671-73637-X

241, . Baseball's Best Home Run Kings. Photos by Tom DiPace. NY:
Little Simon (24 pp., bios, 18 stickers, $ 3.95 p) 0-671-73636-1

242, . Baseball Best Record Breakers. Photos by Tom DiPace. NY:
Little Simon (24 pp., bios, 18 stickers, $ 3.95 p) 0-671-73634-5

243, . Baseball's Best Aces of the Mound. Photos by Tom DiPace.
NY: Little Simon (24 pp., bios, 18 stickers, $ 3.95 p) 0-671-73635-3

244.  Macht, Norm. Satchel Paige. Baseball Legends Series. NY: Chelsea
House (64 pp., photos, index, $ 14.95 h) 0-7910-1185-2

245. . Christy Mathewson. Baseball Legends Series. NY: Chelsea
House (64 pp., photos, index, $ 14.95 h) 0-7910-1182-8

246. . Babe Ruth. Baseball Legends Series. NY: Chelsea House (64
pp., photos, index, $ 14.95 h) 0-7910-1189-5

247. . Frank Robinson. Baseball Legends Secries. NY: Chelsea
House (64 pp., photos, index, $ 14.95 h) 0-7910-1187-9
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-20 -  Juvenile Biography

248. Nash, Bruce & Allan Zullo. More Little Big Leaguers: Amazing
Boyhood Stories of Today's Baseball Stars. Tom Muldoon, compiler. NY:
Little Simon (96 pp., photos, 45 cards, $ 7.95 p) 0-671-73394-X

249, O'Conner, Jim. Roberto Clemente: All-Star Hero. Illustrated by
Stephen Marchesi. NY: Dell-Yearling. (107 pp., $ 2.95 p) 0-440-40425-8

250. Rolfe, John. Jim Abbott. NY: Sports Illustrated for Kids (124 Pp., photos,
" glossary, $ 4.95 p) 0-316-75459-5

251. Rolfe, John. Bo Jackson. NY: Sports Illustrated for Kids (124 pp., photos, $
4.95 p) 0-316-75457-9

252. Shorto, Russell. Jackie Robinson and the Breaking of the Color
Barrier. Brookfield, Conn.: Millbrook Press (32 pp., photos, index, $ 3.95 p) 1-
878841-35-1

253, Sloate, Susan. Hotshots: Baseball-Greats of the Game When They
were Kids. NY: Sports Illustrated for Kids. ( 116 pp., photos, $ 17.95 h) 0-316-
79853-3

254, Sullivan, George. Sluggers! Twenty-Seven of Baseball's Greatest.
NY: Atheneum (74 pp., photos, index, stats, $ 16.95 h) 0-689-31566-X

255. Tackach, Jim. Roy Campanella. Baseball Legends Series. NY: Chelsea
House. (64 pp., photos, index, $ 14.95 h) 0-7910-1170-4

256. White, Ellen Emerson. Bo Jackson: Playing the Games. NY: Scholastic
(86 pp, photos, $ 2.95 p) 0-590-44075-6 (December 1990)

general juvenile works
257. Benson, Michael. Dream Teams: The Best Teams of All Time! NY:
Sports Illustrated for Kids ( photos, $ 17.95 h) 0-316-08993-1

258. . Berler, Ron. The Super Book of Baseball. NY: Sports Illustrated for
Kids. (129 pp., photos, glossary, $ 19.95 h) 0-316-09240-1

259. Bloom, Marc. Know Your Game: Baseball. NY: Scholastic (61 pp., $ 2.95
p) 0-590-43314-8 : :

260.  Carroll, Bob. This Year in Baseball 1991. NY: Little Simon (124 pp.,
photos, $§ 3.95 p) 0-671-70439-7; review of 1990 by team with stats.

261. Cockey, Tim. Playbook 2 Baseball: You are the Manager, You Call
the Shots. NY: Sports Illustrated for Kids. (88 pp.. $ 495 p) 0-316-14923-3

262. Foley, Red. Red Foley's Best Baseball Book Ever. llustrated by Jane

Lieman. NY: Little Simon (96 pp., 130 stickers, $ 7.95 p) 0-671-72723-0; also
published in 1987, 1988, 1989, & 1990
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-21 - Juvenile, General

263. Hollander, Zander, editor. The Baseball Book: The Illustrated
Encyclopedia of Baseball from A to Z. Revised Edition. NY: Random
House (184 pp., index, $ 9.95 p) 0-679-81055-2; Reprint, Random House, 1982

264. Nash, Bruce & Allan Zullo. The Baseball Hall of Shame: Young Fan's
Edition Volume 2. Bernie Ward, curator. NY: Archway (Pocket Books) (130 pp.,
photos, $ 2.95 p) 0-671-73533-0 ; first edition, Archway, 1990

265. Obojski, Robert. Baseball Bloopers & Diamond Oddities. NY: Sterling
(128 pp., photos, index, $ 4.95 p) 0-8069-6981-4; Reprint of 1989 work called
Baseball Bloopers & Other Curious Incidents

266. Palmer, Pete and John Thorn, editors. The Baseball Record Book: The
Games Great Records and the Stories Behind Them. NY: Little Simon (90
pp., photos, $ 5.95 p) 0-671-70444-3 '

267. Reiter, . Rainy Day Baseball Games. Los Angeles: Price, Stern,
Sloan ( $ 2.95 p) 0-8431-2812-7

268.  Solomon, Chuck. Major League Bat Boy. NY: Crown (32 pp., photo
essay, $§ 11.95 h) 0-517-58244-9

269. Weber, Bruce. Inside Baseball 1991. NY: Scholastic (108 pp., photos, $
2.25 p) 0-590-44708-4

270. Weiner, Eric. The Kid's Complete Baseball Catalogue. NY: Julian
- Messner (254 pp., photos, index, $ 12.95 p) 0-671-70197-5

Section IX: Reference, Statistics. Annual Works

Baseball America (American Sports Publishing) P.O. Box 2089, Durham, N.C.
27702 _

271. Baseball America's 1991 Almanac (Allan Simpson, editor) (313
pp., photos, stats, $ 9.95 p) 0-671-73369-9

272. Baseball America's 1991 Directory (192 pp., $ 8.95 p) 0-671-73368-0

273.  Graczyk, Wayne. 1991 Japanese Professional Baseball
Handbook. ($ 13.95 p) :

274. 1991 Radio/TV Cable Directory. ($ 4.95 p)

275. Basei)all Blue Book, Inc., P.O. Box 40847, St. Petersburg, Florida 33743,
Larry Halstead, president.

Baseball Blue Book, 1991. 83rd year. (éa. 300 pp., $ 37.00 p)
276. Minor League' Digest, 1991. 31st year. (165 pp., $ 37.00 spiral)

A1



- 22 - Statistics and Reference

277. Major League Year and Notebook. since 1912 (ca. 100 pp.,
$ 26. 00)

278-283. Organizational Record Books (lifetime stats on each member
of the organization) $ 6.95 each, for Braves, Cubs, Twins, Expos, Mets, Blue Jays

only.

284, Browne, Murray. The Complete Definitive Major League Baseball
Game Score Pamphlet 1990. from author. 645 Midway Ave., Holland,
Michigan 49423 (36 pp., $ 3.50 ); stats & team by team analysis.

285. Charlton, James, editor. The Baseball Chronology: The Complete
History of the Most Important Events in the Game of Baseball. NY:
MacMillan (608 pp., $ 35.00 h) 0-02-523971-6

286. Dewan, John, Don Zminda & Stats, Inc. Stats 1991 Baseball Scoreboard.
Foreword by Peter Gammons.Illustrations by John Grimwade. NY: Ballantine ( ca.
330 pp., $ 1295 & $ 2.00 p/h) 0-9625581-2-5

287  Dewan, John , Don Zminda & Stats, Inc. The Scouting Report 1991: The
Most In-Depth Analysis of the Strengths & Weaknesses of Every
Active Major League Baseball Player. NY: Perennial (677 pp., photos,
index, $ 15.95 p) 0-06-273002-9

288. Dickinson, Dan & Kieran. Major League Stadiums: A Vacation
. Planning Reference to the 26 Baseball Parks. Jefferson, N.C.: McFarland
(380 pp., photos, $ 24.95 ) 0-89950-610-0

289. Dickson, Paul, editor. Baseball's Greatest Quotations. NY: Edward
Burlingame (524 pp., photos, index, bibliography, $ 29.95 h) 0-06-270001-4

290. Dickson, Paul, editor & compiler. The Dickson Baseball Dictionary:
5000 Terms used by Players, the Press, and People who Love the
Game. NY: Avon (438 pp., photos, bibliography, $ 14.95 p) 0-380-71335-7;
Reprint, Facts on File, 1989

-

291.- George, Daniel P. Baseball Vacations: A Guide to Big League Teams,
Towns, And Tickets. Bon A Tirer Pubs.,, P.O. Box 3480, Shawnee, Ks 66203 (255
pp., photos, index, bibliography, $ 12.95 p) 1-878446-02-9 §

292. Gimbel, Mike. Mike Gimbel's Baseball Player and - Team Ratings.
1991 Edition. $ 10.95 & $ 2.50 p/h from Boerum Street Press, Suite 400, 131
Boerum Street, Brooklyn, NY 11206 ‘

293.  Hanke, Brock. The 1991 Baseball Sabermetric. (320 pp., $ 15. 95 p) O-
9625846-4-9; from Mad Aztec Press, 1215 Willm_v View Drive, Kirkwoood, Mo 63122

294, Hollander, Zander, editor. The 1991 Complete Handbook of Baseball.

21st edition. NY: Signet New American Library (415 pp., photos, schedules,
rosters, stats, $ 5.99 p) 0-451-16922-0; annually since 1971

22



-23 - Statistics and Reference

295, Holway, John B., editor. The Baseball Research Journal. No. 20.
SABR., P.O. Box 93183, Cleveland, Ohio 44101 (96 pp., photos, $ 8.00 p) 0-910137-
45-5

Horton Publishing Company, P.O. Box 29234. St. Louis. Mo. 63126

296-299. Reach Baseball Guides (Reprints of 1883 ($ 15.00) and
1902-1904 ($ 35.00 each)

300. Sporting News Baseball Register, 1940 (228 pp.) $ 50.00

301. Hoppel, Joe and Craig Carter, editors. The Series: An Illustrated
History of Baseball's Postseason Showcase, 1903-1991. St. Louis: The
Sporting News (382 pp., photos, stats, $ 12.95 p) 0-89204-396-2

302. James, Bill. The Baseball Book 1991. NY: Villard Books (391 pp., $ 15.00
p) 0-679-73530-5

303. Levine, Peter, editor. Baseball History 4: An Annual of Original
Baseball Research. Baseball and American Society No. 15. Westport, Conn.:
Meckler Books ( 185 pp., photos, book reviews, $ 33.5¢h) 0-88736-578-7

304. Maclean, Norman, editor. Eliot Cohen, compiler. 1991 Who's Who in
Baseball. NY: Who's Who in Baseball Company. (288 pp., photos, stats, $ 4.95 p)
lifetime records of major leaguers, 76th year, since 1912

305. Maitland, Brian. Japanese Baseball: A Fan's Guide. Rutland, Vi. &
Tokyo: Charles E. Tuttle. (140 pp., photos, $ 12.95 p) 0-8048-1680-8

306. Major League Baseball Properties and Editors of the Baseball Encyclopedia.
The Official Major League Baseball 1991 Stat Book (includes 1991
Baseball Encyclopedia Update) NY: Collier (465 pp.. $ 13.95 p) 0-02-063381-5

307. McCue, Andy. Baseball by the Books: A History and Complete
Bibliography of Baseball Fiction. Dubuque, Iowa: William C. Brown (164
pp., photos, notes, appendices, $ 19.95 h) 0-697-12764-8

308. Nathan, David. H. Baseball Quotations: The Wit & Wisecracks of
Players, Managers, Owners, Umpires, Announcers, Writers, and Fans
on the Great American Pastime. Jefferson, N.C.: McFarland (192 pp., indices,
$ 2495 ) 0-89950-562-7

3009. Neft, David S. & Richard M. Cohen. The Sports Encyclopedia:
Baseball:11th. Edition. NY: St. Martin's Press (649 pp., $ 18.95 p) 0-312-05519-6;
first edition, 1974 & 10th editon, 1990

310. The Official Major League Baseball Scorebook 1991. NY: Collier
(n.p. stats, $ 10.95 spiral) 0-02-063384-X
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-24 .- Statistics and Reference

311. Okkonen, Marc. Baseball Uniforms of the 20th Century: The
Official Major League Guide. NY: Sterling (274 pp., photos, index, $ 35.00
h) 0-8069-8490-2

312. Owens, Tom, David Nemec, Pete Palmer, et al. The. 1991 Baseball
Almanac. Publishers Int'l Ltd.: Lincolnwood, Illinois ( 672 pp., $ 6.95 p)

313. Schneider, Russ. Tribe Memories II - Cleveland Indians
Schedule/Engagement Book 1991-1992. order from Tribe Memories, P.O.
Box 347156, Cleveland, Ohio 44134 ($ 13.95) 52 stories of players, past events,
etc.

314. Siwoff, Seymour with Steve, Tom, and Peter Hirdt. The 1991 Elias
Baseball Analyst. Seventh Edition. NY: Fireside (437 pp., $ 14.95 p) 0-671-
73325-7; section on 1961 Yankees.

315. Smith, Fred T. Tiger S.T.A.T.S. 1934-1990. Ann Arbor: Momentum
Books Ltd. see address entry no. I‘H (318 pp., $ 1295 p) 0-9618726-6-7;
statistics, trades, alumni, trivia, stories.

Sporting News Publications, P.O. Box 44 _ St. Louis, Mo. 63166

316.  Carter, Craig & Larry Wigge, editors. American League Box Score
Book (1990) (158 pp., $ 1095 p & $ 19.95 h)

317.  Carter, Craig & Larry Wigge, editors. National League Box Score
Book (1990) (150 pp., $ 10.95 p & $ 19.95 h)

318. American League Red Book. 62nd Year. (104 pp., $ 10.95 P
319. National League Green Book (104 pp., $ 10.95 p) |

320. Carter, Craig, editor. The Complete Baseball Record Book.1991
Edition. (344 pp., photos, index, $ 14.95 p) 0-89204-384-9

321.  Siegel, Barry, editor. The Sporting News Baseball Register 1991
(568 pp., $ 11.95 p) 0-89204-383-0; annually since 1940 '

322. Sloan, Dave, editor. The Sporting News Baseball Guide 1991.
(536 pp., photos, index, $ 11.95 p) 0-89204-382-2; annually since 1942,

323. Thorn, John, Pete Palmer and David Reuther, editors. Total Baseball.
Second Edition. NY: Wamer Books (2629 pp., $ 49.95 h) 0-446-51620-1: first
edition, Warner, 1989 ,

324, Twentieth Century Baseball Chronicle: A Year by Year

History of Major League Baseball 1900-1990. NY: Outlet Books (Beckman
House) (576 pp., photos, index, $ 29.98 h) 0-517-05254-7
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- 25 - Statistics and Reference

325. Yearbooks and media guides. Published by all major league teams and
many minor league teams and leagues. Contact specific team or league. Two
special yearbooks are worth noting however;

Canadian Baseball Hall of Fame Yearbook

Box 4008 Station A
Toronto, Ontario M5W 2R1 ($ 5.00) published since 1987

326. Guilfoile, Bill, editor. National Baseball Hall of Fame and

Museum Yearbook: 52nd edition. Hall of Fame Bookstore. Box 590,
Cooperstown, NY 13326 (138 pp., photos, $ 10.00 p)

Please send any additions, corrections, comments to

Richard W, Arpi
3620 West 32nd Street, Apt. 105
Kinneapolis, Minnesota 55416 April, 1992
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